

# 心手相牵 命运相连

——共建人类卫生健康共同体的世界回响

新华社记者

效推进……

中国发起新中国史上规模最大的紧急人道主义行动。截至目前,中国已至少向34个国家派出36支医疗专家组,向150多个国家和国际组织提供抗疫援助。中国同时与国际社会建立起人员往来“快捷通道”、物资流通“绿色通道”、粮食运输“生命通道”,确保产业链供应链稳定畅通,助力世界经济尽快复苏。

中国在做好自身防疫工作的同时,始终秉持人类命运共同体理念,积极与各国及国际组织展开合作,分享经验并提供帮助,推动构建人类卫生健康共同体,以实际行动向全球传递信心和力量,得到了国际社会的赞许。

## 团结抗疫大国担当

呼吸机、监护仪、B超机、X光机……在津巴布韦首都哈拉雷的尚东医院,这些来自中国的医疗设备让医生和护士可以随时监测新冠急重病人情况。

医院负责人李传宇告诉记者,医院从7月下旬开业到现在接诊了100多位新冠病患,多名危重症患者转危为安。

疫情当前,团结合作是最有力的武器。当中国抗疫遇到巨大困难时,中国没有袖手旁观:中国企业在非洲多国免费改造新冠定点医院;中国医疗专家组千里奔赴多国,倾囊相授宝贵防疫经验;中国与阿联酋、巴林开展的全球首个新冠肺炎疫苗III期临床实验平稳、高

累计新冠确诊病例超过5600万例,死亡人数超过135万,波及200多个国家和地区。疫情反复、资源告急……2020年渐至尾声,而新冠阴霾依然笼罩全球。这场百年不遇的全球公共卫生安全危机给各国政治、经济、社会生活等带来重大冲击。

中国在做好自身防疫工作的同时,始终秉持人类命运共同体理念,积极与各国及国际组织展开合作,分享经验并提供帮助,推动构建人类卫生健康共同体,以实际行动向全球传递信心和力量,得到了国际社会的赞许。

巴基斯坦政治分析人士穆罕默德·阿基勒·纳迪姆表示,面对新冠疫情,中国展现出负责任大国担当,在全球抗疫斗争中发挥了至关重要的作用,这正是人类命运共同体理念的生动体现。

《哈萨克斯坦实业报》总编辑谢利克·科尔容巴耶夫评价说,新冠大流行下,唯有各国精诚团结、紧密合作,才能应对如此严峻的公共卫生事件。中国无疑为各国加强合作树立了典范。

肯尼亚执政党朱比利总书记拉斐尔·图朱说,当下单边主义甚嚣尘上,中国作为多边主义的坚定捍卫者,正用行动诠释人类命运共同体理念,同时积极支持世卫组织领导的全球抗疫事业。

万美元现汇援助,用于支持开展抗击疫情的国际合作。

中国宣布两年内提供20亿美元国际援助,与联合国合作在华设立全球人道主义应急仓库和枢纽、建立30个中非对口医院合作机制、中国新冠疫苗研发完成并投入使用后将作为全球公共产品、同二十国集团成员一道落实“暂缓最贫困国家债务偿付倡议”……

《哈萨克斯坦实业报》总编辑谢利克·科尔容巴耶夫评价说,新冠大流行下,唯有各国精诚团结、紧密合作,才能应对如此严峻的公共卫生事件。中国无疑为各国加强合作树立了典范。

肯尼亚执政党朱比利总书记拉斐尔·图朱说,当下单边主义甚嚣尘上,中国作为多边主义的坚定捍卫者,正用行动诠释人类命运共同体理念,同时积极支持世卫组织领导的全球抗疫事业。

肯尼亚执政党朱比利总书记拉斐尔·图朱说,当下单边主义甚嚣尘上,中国作为多边主义的坚定捍卫者,正用行动诠释人类命运共同体理念,同时积极支持世卫组织领导的全球抗疫事业。

## 行久致远砥砺前行

一场肆虐全球的公共卫生危机,凸显构建人类卫生健康共同体的必要性与紧迫性,而筑牢健康基石、完善卫生安全体系,更需细水长流、功在平时。在与国际社会并肩抗击新冠疫情的同时,中国一如既往采取种种措施助力诸多发展中国家应对公共卫生领域挑战。

疫情蔓延,安哥拉多项建设都按下

了“暂停键”。然而,来自中国铁建二十局集团安哥拉国际公司的工作人员依然坚守岗位,只为让卡宾达省的人们尽早用上干净的自来水。按当前进度,60万安哥拉人在今年年底就能彻底摆脱不清洁水源的困扰。

在赞比亚大学教学医院,尽管当地医护人员新冠感染率一度高达9%,两名影像科医生感染新冠,中国援赞医疗队队员刘一强依然不顾危险坚持完成了赞比亚首例巨大脑膜瘤经皮穿刺脑血管造影栓塞术,开创了该国神经介入医疗的新篇章。该医院首席总监亚历克斯·马库佩说,是中国医疗队让赞比亚人获得了更好的医疗。

口罩、消毒液、食品、生活用品……在柬埔寨磅清扬省一个小村庄,10个先天性心脏病患儿家庭和上百名村民在疫情中收到了来自中国的关爱。中柬“爱心行”项目柬方负责人谢莫尼勒说,疫情之下,尽管一些患儿无法去中国接受手术治疗,但我们的工作从未停止。

利民项目、暖心工程,中方为维护全球人民的健康福祉始终在贡献自己的力量,世界真切感受到了中国矢志不渝的合作精神和大爱情怀。

面对百年未有之大变局,中国将继续与各国一道促进全球公共卫生事业发展,构建人类卫生健康共同体。

(新华社北京11月21日电)

## 二十国集团领导人呼吁国际社会继续协作应对疫情

新华社利雅得11月21日电(记者涂一帆)二十国集团领导人21日强调,国际社会必须继续加强协调与合作,应对新冠疫情。

二十国集团领导人第十五次峰会21日以视频方式拉开帷幕。此次峰会为期两天,由轮值主席国沙特阿拉伯主办。

峰会首日,沙特举办了一场“大流行病的防范与应对”边会。二十国集团领导人与国际组织代表在会上强调,必须继续加强协调应对新冠疫情大流行,特别是支持最脆弱群体,同时增加疫情防控相关支出,用于疫苗等的进一步研究和创新。

会后发表的声明说,世界正在经历一场规模空前和异常严重的卫生和经济危机。二十国集团领导人在今年3月沙

特主持召开的应对新冠肺炎特别峰会上承诺,尽一切努力战胜疫情,与国际社会一道保护生命。今天二十国集团领导人再次聚首,目标是确保采取必要的后续行动,建设一个更安全的世界,塑造一个包容、可持续和有韧性的未来。

沙特国王萨勒曼在边会上表示,新冠疫情大流行表明,国际合作是克服危机的最佳途径。他呼吁关注世界最脆弱群体,为世界上所有国家提供支持。“只有当每个人都安全,我们才会安全。”

二十国集团于1999年成立,由中国、阿根廷、澳大利亚、巴西、加拿大、法国、德国、印度、印度尼西亚、意大利、日本、韩国、墨西哥、俄罗斯、沙特阿拉伯、南非、土耳其、英国、美国以及欧盟等20方组成。



纳卡冲突停火 亚美尼亚安葬阵亡士兵

11月20日,在亚美尼亚首都埃里温一处公墓,当地民众安葬在纳卡冲突中阵亡的士兵。

俄罗斯、阿塞拜疆和亚美尼亚三国领导人11月9日签署声明,宣布纳卡地区从莫斯科时间10日零时(北京时间10日5时)起完全停火。根据该声明,阿塞拜疆与亚美尼亚将交换战俘、其他关押人员和遇难者遗体,俄将在纳卡地区部署维和部队。

## 英国与加拿大达成延续性贸易协议

新华社伦敦11月21日电(记者杨海若 孙晓玲)英国政府21日宣布,英国已与加拿大达成延续性贸易协议,以确保在英国“脱欧”过渡期结束后两国贸易关系维持稳定,两国还同意明年起就新的贸易协定展开谈判。

英国国际贸易部在声明中表示,延续现有贸易关系意味着为英加之间价值200亿英镑(1英镑约合1.33美元)的货物和服务贸易“提供确定性”,并使英国向加入全面与进步跨太平洋伙伴关系协定(CPTPP)迈进一步。

声明说,当前协议为两国明年就新英加贸易协定展开谈判“铺平了道路”,新协定有望在数字贸易、环境保护和赋

予妇女经济权利等方面取得突破。

英国国际贸易大臣伊丽莎白·特拉斯说:“我们期待在明年达成一项新的且更雄心勃勃的协定,旨在为企业创造更多机会,改善民众生活。”

英国今年1月31日正式“脱欧”,此后进入为期11个月的过渡期。“脱欧”过渡期将于今年年底结束。

今年9月,英国高级贸易官员与CPTPP11个成员国的首席谈判代表进行了“准备性对话”,探讨英国加入该协定的可能性等事宜。今年10月,英国与日本正式签署全面经济伙伴关系协定(EPA),这是英国“脱欧”后签署的首个重大贸易协定。

周口师范旁  
70年产权小户型  
低总价,轻松做房东!

东新区醇熟圈 ④周口师范旁 ④一湖两河三园 ④建业物业  
建筑面积约33-65m<sup>2</sup>金质小户型

品鉴热线 7999666 | 营销中心 文昌大道旁·周口师范学院西门向北200米 | 开发商:河南益发鼎盛房地产开发有限公司



预售证号:周房预售证字第2020026号

广告声明:本广告图片仅供参考,不作为合同依据,买卖双方的权力和义务以签订的《商品房买卖合同》为准。

